

全国部分重点城市人防信息年会在我市召开

本报讯(记者 常 征)9月26日至27日,第十七届全国部分重点城市人防信息年会在我市召开。省人防办副主任郑金锋在年会上热烈欢迎各位代表来到素有“北国江南、江南北国”之美誉的信阳参观考察交流,并高度评价了信阳市人民防空事业的大发展。

市委常委、信阳军分区政委袁玉新专程看望与会代表。市政府副市长包盛柏出席会议并致辞。

据了解,本届年会的主题是以第六次全国人民防空会议精神为指导,以全面提升信息化条件下人民防空能力、推进人防建设与经济社会融合发展为主旨,通过相互交流、共谋发展大计,实现扬优长、补短板、创特色,共同推动人民防空事业再上新台阶、再创新辉煌。

包盛柏在年会上致欢迎辞。他说,信阳地处中原腹地,是河南的南大门,连通南北,控扼东西,是国家二类人防重点城市,又是全国

44个重点交通枢纽城市之一,战略位置十分重要。长期以来,信阳市人民防空事业在市委、市政府和信阳军分区强有力的领导下,全市人防系统广大干部职工紧紧围绕构建“战时能力强、平时作为大”的人民防空体系宗旨,高标准高水平地抓好人民防空建设,先后荣获全国、济南军区、省人防办授予的诸多荣誉。他还介绍了信阳经济社会发展概况,并希望市人防办借本届年会在我市召开的东风,

促进信阳人防与外省市的交流与合作。

本届年会在“常务秘书长城市”无锡市民防局和“副秘书长城市”衡阳市人防办的指导下,由“东道主城市”信阳市人防办主持。江苏无锡市、湖南衡阳市、湖北宜昌市、黑龙江牡丹江市、河南洛阳市、宁夏银川和石嘴山市、广西柳州市、青海西宁市、浙江金华市、江苏江阴市、河北张家口市、山西太原市、内蒙古包头市、甘肃庆阳市等16个城市的50余名会员城市的代表参加本届年会。信阳、张家口、衡阳、石嘴山、庆阳等重点围绕如何加强基层人防(民防)建设,大力加强地下空间开发利用和本地区人防(民防)工作亮点进行了经验交流。

据悉,2013年,第十八届全国部分重点人防城市信息年会在河北张家口召开。

李长根在检查我市重点部位安保工作时指出 明确责任 落实措施 确保安全

本报讯(记者 关心亮 实习生 张家羿)为做好中秋、十一“双节”期间的安保工作,9月27日,市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根带领市公安局交警支队、市消防支队、市交通运输局等部门的负责同志,对我市人口密集区、治安防范重点区、旅游景区的安全工作进行了检查。

李长根一行先后实地查看了南湾风景区旅游码头、漯河宾馆、奥斯卡影院、和美商场、信运集团等处的消防监控中心。李长根在检查时指出,“双节”即将来临,由于节假日期间客流量大,消防安全一刻都不能放松,要进一步增强消防安全意识和责任意识,确保广大人民群众的生命和财产安全。

在京港澳高速鄂豫收费站、107国道东双河段等处,李长根详细查看交警值班备勤和路面巡逻等制度的落实情况。李长根指出,今年“双节”期间高速公路小轿车免收通行费,车流量将大量增加,公安、交警部门

就必须加大值班巡查力度,严查严防客运车辆超载行为,认真落实交通管理条例,确保司乘人员安全出行。

就进一步做好“双节”期间的安保工作,李长根指出,今年“双节”假期长、人流大,安全工作任务重,各级各部门要高度重视,明确责任,制订预案。全市各级公安机关的主要领导同志是第一责任人,要重点对治安、交警、消防等单位进行检查。各单位要科学安排,严格值班备勤制度,保证有足够的警力,应对突发事件的各项处置工作;要坚守岗位,督查部门要派出督导组,随时抽查各单位值班备勤情况。

李长根强调,“双节”期间安保工作责任重大,任务艰巨。全市各级公安机关和全体公安民警要振奋精神,周密部署,落实好各项工作任务,把安全保卫工作做实在、做到位,确保节日期间我市社会大局平稳,以实际行动迎接党的十八大胜利召开。

2012年信阳市青少年体育锦标赛开赛

本报讯(记者 卢小龙)9月27日上午,2012年信阳市青少年体育锦标赛开幕式在信阳师范学院体育馆举行。市政府副市长曹新生出席开幕式并讲话。

曹新生在开幕式上说,自去年市体育局和市教育局共同深入实施教体结合以来,两部门始终坚持面向全体学生,以全面提高学生身心健康水平为目的,坚持德智体全面发展,在培养青少年学生的体育运动能力、体育锻炼习惯等方面取得明显成绩。各中小学校以“健康第一、终身体育、素质教育”为指导思想,广泛开展形式多样、集趣味性、参与性和竞技性为一体的体育锻炼和体育竞赛活动,使课内教育与课外锻炼有机地结合起来,青少年学生的身体素质得到了普遍提高,逐渐养成了良好的体育锻炼习惯、乐观的生活态度和较强的社会适应能力。

曹新生指出,2012年信阳市青少年体育锦

标赛不仅是对一年来全市学校体育工作、师生体育素质和精神面貌的一次检阅,也是对参赛运动员、教练员身体素质、竞技才能、心理承受能力等综合素质的全面考验,更是各参赛单位竞争意识、团队精神、拼搏精神的综合体现。

就做好赛事工作,曹新生要求,体育部门要精心组织,把信阳市青少年锦标赛办成我市的精品赛事。全体裁判员要忠于职守,严肃执纪,公正裁判,努力维护公平、公正、有序的竞赛环境。全体运动员要顽强拼搏,奋勇争先,以高昂的斗志、良好的技能,赛出风格、赛出水平,力争竞赛成绩和精神文明取得双丰收。

据悉,本次锦标赛为期3天,共设置田径、篮球、游泳、乒乓球、羽毛球、武术和体育综合技能7个大项170个小项,共有31支代表队562名青少年运动员参加角逐。

王勇在信阳工业城检查指导基础设施建设工作时指出 齐心协力 保质保量完成建设任务

本报讯(付 征)日前,市政协副主席王勇深入信阳工业城京港澳高速公路以东区域和北环路以北海营湿地地区,实地检查指导基础设施建设。

王勇先后来到祠堂社区、工六路向北延伸工程、工二十六路、工二十二路、工五路向东延伸工程以及工五路跨京港澳高速公路立交桥工程建设现场,详细了解施工方遇到的困难和问题,并提出解决意见。

今年以来,信阳工业城把基础设施作为加快开发建设的突破口,以祠堂社区等新型社区为抓手,有力推动了辖区新型工业化、新型城市化进程。围绕东区和北区路网建设,实施了工二十六路、工二十二路以

及部分道路的延伸工程,不仅拉大了城区道路框架,也为电子产业的发展提供了便利的交通环境。目前,各项基础设施建设正如火如荼,施工方正抢天夺时、加紧施工。预计10月底,祠堂社区60套安置房可交付使用。

王勇在检查时指出,启动东区和北区的基础设施建设,是当前信阳工业城新一轮发展的需要,更是为工业城后续发展奠定坚实基础。各相关单位要高度重视,齐心协力,做好服务,帮助施工方及时解决困难和问题。妥善安排拆迁群众的安置工作,确保道路施工的顺利开展。保质保量保进度地完成建设任务,再掀工业城基础设施建设的热潮。

平桥区企业界政协委员爱心助学

本报讯(刘国启 翟顺金)近日,平桥区政协向本辖区企业界委员发出了捐资助学倡议,并成立平桥区企业界政协委员助学奖学金理事会,得到了广大委员的积极响应,许多事业有成的企业界政协委员慷慨解囊,奉献爱心,主动捐资助学。截至目前,共收到140多名企业界政协委员捐资近80万元。

据悉,平桥区政协委员多年来一直关注、支持爱心助学活动。日前,区政协和助学奖学金理事会依据资助和奖励条件,举行了首批助学奖学金发放仪式,对辖区2012年考上大学的20名贫困生和前20名特长生,每人奖励资金5000元。政协委员用无私的爱心,让莘莘学子感受到社会大家庭的温暖。

商城县商务局开展“双节”酒品市场专项检查

本报讯(彭 举)中秋、国庆“双节”将至,为净化节日期间酒类市场环境,确保酒类市场秩序,让人民群众过一个祥和平安的节日,商城县商务局积极开展节日期间酒品市场专项检查。

此次专项检查有两个重点:一是查假冒伪劣酒类产品,打击制假售假行为;二是查酒类产品的《随附单》是否齐全,落实酒品的溯源制度,确保经营的酒品来源正、酒品真、保品质,确保消费者喝上放心酒。针对“双节”酒品消费特点,

该局加大对超市、饭店、商场以及城乡结合部和乡镇所在地集贸市场的检查力度,维护酒类市场秩序,保障酒类生产者、经营者和消费者的合法权益。

截至目前,该局共出动执法车辆26辆次,执法人员105人次,共检查酒品经营户、饭店、超市800余家,发现销售假冒伪劣酒品经营户5家,查扣没收假冒伪劣酒品商品21件,标值2万余元。



为了做好“双节”高峰期间的客运工作,连日来,信运集团对所有出站客车进行安全隐患大排查,从源头上做好车辆的安检工作,确保乘客安全出行。图①为安检员正在对乘客的行李和车票进行检查。图②为司机正在对即将出站的客车进行安检。 本报记者 卢小龙 摄

党建花开满眼春

(上接 A1 版)

非公党建舍苞待放

在县委“工业强县”指导思想的引领下,光山非公经济迅猛发展,以天瑞集团、白鲨针布等45家非公企业为代表的非公经济,占据全县经济的“半壁江山”,成为全县经济的强大支柱。拓展党建新领域,强化非公企业党建成为全县党建工作的突破点。全县规模以上非公企业全部建立了党组织,并为每家非公企业选派1名党建联络员,实现了非公企业党建工作的全覆盖。探索企业业主和党组织书记“双向进入、交叉任职”,推选非公企业业主进党组织班子。目前,全县共组建非公经济党组织89个,其中党委1个、党总支1个、党支部87个。

一个个“光”字号品牌,农民工党建工作也创造了一个个光彩的亮点。

2008年9月,光山县委在北京建立全国第一个驻京外建党委。2009年7月,光山县委又在第一个实现务工地发展党员。目前,全县外建党组织共有48个,有3500多名流动党员纳入党组织管理,占外出党员总数的90%以上。

“金桥工程”亮点效应进一步扩大,外建党组织的战斗堡垒作用得到充分发挥,服务和推动了劳务经济的发展。“首都文明之星”、“河南省优秀进城创业青年”周建任书记的北京市金融街保洁队党支部,被北京市西城区授予“先进基层党组织”称号。农民工党员魏均昌返乡在砖桥镇李岗村投资1500万元,创办了魏老榨农业生态庄园,央视《新闻联播》对“魏老榨发展模式”作了专题报道。今年5月,光山县委和13个驻京党支部开展了为身患癌症的困难农民工赵业波救助活动,共募集捐款15.38万元,在社会上引起较大反响。目前,全县已累计吸引回归资金7个多亿,实施上百万元投资项目60多个,有力地推动了光山经济社会的发展。7月24日,县委常委、组织部长刘敬洲在全国县(市、旗)级党委组织部长基层组织建设第一期专题培训班上,作了题为《实施“金桥工程”加强流动党员教育和管理和服务》的经验交流。

光山县委党建工作在创新中不断升华。全县各级党组织带领广大党员,在加强农村党的建设、推动农村改革发展的道路上正描绘着新的壮美画卷,谱写出“富庶光山、和谐光山、活力光山、智慧光山”建设的华美乐章。

社区党建鲜花绽放

社区党组织是党在城市基层工作的基础。全县34个社区已全部建立了党组织,并在和平街、海营街建立了党总支,实现社区党员无缝隙管理。和平街建立以社区党支部为领导核心,社区居委会、物业公司、业主委员会“三位一体”的新型管理机制,筹资300多万元建设了社区便民服务中心,使社区服务职能得到较好发挥,赢得社区居民的信赖,也得到上级组织的认可,被授予“河南省五好社区党组织”、“河南省创先争优流动红旗”先进基层党组织和“全国妇联基层组织建设示范社区”称号。社区党总支书记汪元森被共青团中央、农业部授予第七届“全国农村青年致富带头人”称号。

金桥工程异彩纷呈

光山是劳务输出大县,20余万农民工创建

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0091号)

预售许可证号	信房预售证第2012052号	发证日期	2012年9月27日
开发建设单位	和源发展(河南)置业有限公司		
项目名称	和源·佳苑壹号公馆10#、11#、12#楼		
项目坐落	信阳市羊山新区新六大街		
预 售 楼 盘 信 息	楼号	规划用途	套/间数
	10#楼	商铺/住宅	16/104
	11#楼	商铺/住宅	6/98
	12#楼	商铺/住宅	16/90
层数	19	18	18
结构	钢混	钢混	钢混
建筑面积	11776.32	10803.31	11404.26
开竣工时间	2012年6月20日—2013年11月12日		
施工单位	信阳新城建工有限责任公司		
监理单位	河南省宏科建设监理有限公司		
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号
410192000009434	41305535	信市国用(2008)第60006号	建字第411501新201200013号
(1-1)	4115012012051001		
备 注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。		

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对和源发展(河南)置业有限公司的和源·佳苑壹号公馆10#、11#、12#楼的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376—6237051。

信阳市房产管理中心 2012年9月27日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0092号)

预售许可证号	信房预售证第2012053号	发证日期	2012年9月27日
开发建设单位	信阳晟和房地产开发有限公司		
项目名称	晟和佳苑小区1#、4#、5#、7#、12#、13#楼		
项目坐落	信阳市羊山新区新三路		
预 售 楼 盘 信 息	楼号	规划用途	套/间数
	1#楼	住宅	72套
	4#楼	住宅	72套
	5#楼	住宅	198套
	7#楼	住宅	108套
	12#楼	住宅	44套
	13#楼	住宅	44套
	层数	18	18
结构	钢混	钢混	钢混
建筑面积	10104.13	9505.36	14514.70
15611.63	5376.80	5539.28	
开竣工时间	1#、12#、13#楼:2011年8月10日至2012年12月10日; 4#、5#楼:2012年2月10日至2013年3月20日; 7#楼:2012年2月10日至2013年4月10日		
施工单位	福建友鑫建筑工程有限公司		
监理单位	河南省宏科建设监理有限公司		
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号
411500000002104	41304902	信市国用(2011)第600015号	建字第411501新201100032号
(1-2)	建字第411501新201100033号		
备 注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。		

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳晟和房地产开发有限公司晟和佳苑小区1#、4#、5#、7#、12#、13#楼的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376—6237051。

信阳市房产管理中心 2012年9月27日